



Artikel-Nr.: 79035-Rauch Hersteller: Ximax Gewicht: 243 kg

Lieferzeit: 10-15 Werktage

#### Kontakt

+49(0)5138 - 489061 (Montag - Sonntag 10:00 - 22:00) info@mygartenhaus24.de www.mygartenhaus24.at

# **Carport Portoforte Typ 110 Y**



8.199,00€

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten (https://www.mygartenhaus24.at/versand-und-lieferkosten/)

# **Carport Portoforte Typ 110 Y von Ximax**

Beim **Ximax Aluminium-Carport Portoforte Typ 110 Y-Ausführung** haben Sie die Wahl von 4 Farbvarianten (mattbraun, schwarz, bronze, Edelstahl-Look) in freistehender Konstruktion in Leichtbauweise aus eloxiertem Aluminium. Die Gesamtbreite von 543 cm ist perfekt geeignet für 2 Autos. Der wartungsfreie Design-Carport aus dem Hause Ximax besteht aus hochwertigsten Materialen: Eloxiertes, korrosionsbeständiges Aluminium sowie hitzeabweisendes Polycarbonat für das Dach, welche das komplette Carport sehr flexibel und stabil machen. Die Y-Ausführung Typ 110 kommt immerhin mit 6 Stützen sowie einer integrierten Dachrinne mit Regenfallrohr. Das Ximax Carport Portoforte Typ 110 Y-Ausführung 495 x 543 cm ist langlebig und wartungsfrei; es bietet noch dazu eine erhöhte Schneelast von 137 kg/m². Kaufen Sie ganz einfach direkt in unserem **Ximax Bestell-Shop** zum günstigen Preis und freuen sich schon bald über einen guten und schicken Schutz für Ihren Fuhrpark.

# Ihre Ximax Carport Vorteile auf einen Blick:

- Die Abildungen zeigen teilweise Modelle mit 4 Stützen, ab 2020 wird das Carport mit 6 Stützen geliefert
- Maximale Flexibilität und Belastbarkeit durch innovative 6-Stützen Bauweise (Stütze: 160 x 100 mm)
- Freistehende Konstruktion, flexibel und platzökonomisch
- Korrosionsbeständig, langlebig (hagel- und frostsicher)
- Design Carport vollständig aus eloxiertem Aluminium
- · Zeitlose Eleganz und Ästhetik
- Langlebig und wartungsfrei
- Geeignet für zwei PKWs

# Ximax Carport Portoforte Typ 110 Y technische Daten:

- Höhe: 298 cm
- Carport Konstruktion: eloxiertes Aluminium
- Dach: Polycarbonat in Rauchglasgrau (100 % UV-Schutz / 81 % Schutz vor Infrarotstrahlung)
- Dach: Polycarbonat in Klarmatt (100 % UV-Schutz / 37 % Schutz vor Infrarotstrahlung)
- Abmessungen:
- 495,4 x 543 cm
- Durchfahrtshöhe:
- min. 240 cm
- max. 279,5 cm
- Stütze: 6 Stück 160 x 100 mm
- Windbeständigkeit: 122 km/h
- Schneelast: 137 kg/m²
- Farbe: mattbraun, Edelstahl-Look, schwarz & bronze
- Dachrinne: Inkl. integrierter Dachrinne mit Fallrohr
- · Dekoration gehört nicht zum Lieferumfang, Beispielfoto

### Schneelasten:

Die einzelnen XIMAX Design-Carports werden in verschiedenen Schneelastversionen angeboten, um den regional unterschiedlichen



Anforderungen gerecht zu werden. Dabei bedeutet der Wert si=max. Dachlast und sk= relevante Schneelast auf dem Boden nach DIN 1055 / EN1991, Teil 1-4.

#### Für die richtige Interpretation der Tabelle noch folgender Hinweis:

Das Zustandekommen kritischer Schneemengen ist aus drei Gründen praktisch auszuschließen. XIMAX Carports sind gut unterlüftete Konstruktionen, hinzu kommen Dachneigung und eine glatte Oberfläche aus Polycarbonat. Diese Eigenschaften bewirken optimales Abrutschverhalten bei geringster Sonneneinwirkung, selbst bei diffusem Licht. Trotzdem empfehlen wir das Dach spätestens kurz vor Erreichen des angegebenen Schneelastwertes zu räumen.

# Schneegewichte:

- Neuschnee trocken und locker 30 bis 50 kg/m³
- Neuschnee schwach gebunden 50 bis 100 kg/m³
- Neuschnee stark gebunden 100 bis 200 kg/m³
- Altschnee trocken 200 bis 400 kg/m³
- Altschnee feucht nass 300 bis 500 kg/m³

Damit wäre die Belastung bei einer Schneehöhe von 20 cm oder 0,2 m bei Altschnee: 500 kg/m³ x 0,2 m = 100 kg /m²

# Möchten Sie die Montage Ihrer neuen Überdachung lieber einem Profi überlassen?

Die neue Ximax Portoforte Typ 110 Y Überdachung ist ein modernes Design Carport und durch die verschiedenen Farben die perfekte Lösung für besondere Platzverhältnisse in Ihrem Garten. Gerne <u>vermitteln wir Ihnen einen professionellen Montageservice</u> und helfen Ihnen auch bei Sonderwünschen (zum Beispiel Fundamentarbeiten, Anstrich o. ä.) weiter. Bitte verwenden Sie hierzu kostenlos und unverbindlich folgendes <u>Anfrageformular</u>. Rund um die Uhr können Sie Ihr neues & günstiges Carport in unserem Ximax Portoforte Typ 110 Y Online Shop mit zuverlässigem Versand bestellen & sparen. Bei Lieferung nach Deutschland und Österreich ist der Versand sogar kostenlos für Sie.









